

## Изучение языка открывает широкие горизонты

Любой, кто хочет изучить иностранный язык, может изучить его самостоятельно. Изучение иностранного языка требует от человека сильной воли, дисциплины. У студентов высших учебных заведений есть два варианта. Во-первых, язык можно изучать в соответствии графиком занятий, подготовленных к учебному году, а во-вторых, - самостоятельно, получая дополнительные советы у преподавателей.

Сегодня 30 ноября старший преподаватель кафедры «Иностранные языки» Азизова Максуда провела открытое практическое занятие на тему: «My favourite film. Describing imaginary date with a famous person». Преподаватель объяснил студентам тему занятия, после чего каждый студент кратко описал понравившийся ему фильм. В конце занятия преподаватель дал студентам домашнее задание: рассказать о своем любимом герое фильма..



**Информация методиста учебно-методического отдела Тошевой Мафтуны.**